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Ata da 22ª Reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr 

Severino Ramos dos Santos  Silva. Calçado 28/08/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17h (dezessete horas) do dia 28 de Agosto de dois mil e vinte e 
três reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua 
Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 
Santo  Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário 
dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Maria Zenilda da Silva, José vieira de Souza Neto, 
Alderi Cordeiro da Silva Carlos Roberto da Silva Dogival Antonio do 
Nascimento Marcone Ferreira da Silva. O presidente abriu a reunião em 
nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Marcone 
Ferreira da Silva para fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual foi Lido “ 
Aquele que Ama a vida e deseja ver dias felizes, guarda a sua língua 
do mal e os seus lábios de proferir mentiras.1 pd.3,10” Em seguida o 
senhor presidente pediu que fosse feita a Leitura da Ata da Reunião 
Anterior, feita a Leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
aprovada por Unanimidade. Em seguida a palavra foi passada para os 
vereadores inscritos no expediente e a vereadora Maria Zenilda usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, se solidarizou 
com a família Bezerra do Povoado Riacho Dantas, a qual perdeu um 
ante querido  ( Paulo  Roberto da Silva) a vereadora pediu que se 
fizesse um minuto de silencio em homenagem a esta pessoa, depois 
falou que o projeto em tramitação é muito bom e que estão todos de 
parabéns. Em seguida a palavra foi passada para o vereador  Cleidson 
Arnobio, que também usou a tribuna saudou a mesa e ao demais 
presentes na reunião e agradeceu o serviço feito na estrada da 
pitombeira, disse que ainda falta uma parte mais pelo menos a parte 
que o ônibus passa para pegar os estudantes estar pronto. Em seguida 
a palavra foi passada para o vereador  José Vieira que usou a tribuna 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou falando 
que aprova o projeto em tramitação disse que ele vai beneficiar todas 
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essas pessoas, e pediu o  apoio total  do executivo. Em seguida a 
palavra foi passada para o vereador Dogival Antonio, que saudou a 
mesa e a todos que nos assistem pelas redes sociais e começou 
falando do lixo do povoado Pitombeira, muitas pessoas já vieram me 
reclamar, dessa situação que se encontra o povoado em relação ao 
lixo, peço aqui que esta situação seja resolvida, o vereador falou 
também das estradas disse que é preciso passar a maquina pelo 
menos nos lugares em que os ônibus passam para pegar os estudantes, 
disse também que os ônibus estão muito defasados  que a frota estar 
deixando a desejar. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Marcone que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, e começou se solidarizando com a família Bezerra do Riacho 
Dantas, e logo em seguida frisou sobre a fala do seu colega Dogival 
sobre o lixo na pitombeira, disse que não é de hoje que se pede uma 
nova lixeira para o povoado, mais infelizmente até hoje não foi 
resolvido, disse que lá estar muito feio. O vereador também falou sobre 
a violência em nosso município, disse que a violência se alastra, o 
trafico de drogas também, e que a gente tem que se alertar em 
quanto é tempo, e disse o vereador que não pode deixar de falar na 
guarda municipal que é quem chega primeiro quando e solicitada, 
nós devemos nos unir para ver a regularização, que não 
desmerecendo a policia é a guarda quem chega primeiro quando a 
população precisa. O vereador falou  também da PE disse que foi 
começado um trabalho de tapa buraco mais não avançou,  e eu 
acho bom que enquanto não se resolve, que seja colocado piçarra 
nos buracos para amenizar  os problemas principalmente na estrada 
da cidade, pois esta muito feio e danificado. Disse também que foi 
passado a maquina na estrada de pitombeira ficou muito bom e é 
necessário passar em outros lugares.  Em seguida o senhor presidente 
se pronuncia e fala sobre as falas dos seus colegas, em relação as 
estradas e a lixeira em pitombeira, fez um breve comentário a respeito 
desses problemas disse que já conversou com o prefeito e tem certeza 
que tudo vai se resolver. O presidente também agradeceu aos 
guardas Municipais pelo belo trabalho que eles vem fazendo em nosso 
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município, cabe a nós disse o presidente, irmos atrás do prefeito para 
que ele ê mais condições dessa guarda trabalhar.  Em seguida o 
senhor presidente passou para ordem do dia e colocou em segunda 
discussão o projeto de Lei nº 07/2023 do executivo ( L D O ) e o 
vereador Carlos Roberto usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião e nas redes Sociais, agradeceu a presença 
também do secretario de Educação, disse que é raro um secretario 
estar aqui assistindo uma reunião, e por isso se alegra com a presença 
do mesmo. Disse que sempre que tem projeto nesta casa para ser  
votado gosta de discutir, e com este não vai ser diferente, a semana 
passada não discuti e deixei  pra hoje, disse que quando vota contra 
não é porque sou adversário ou situação, é porque não gosto de 
falsidade ou demagogia que é o que funciona dentro deste município, 
por parte da administração e do prefeito, disse que a LDO e a LOAS só 
é uma copia, e eu provo para quem quiser  o vereador fez um breve 
comentário onde ele explica que a LDO e a LOAS tem teoria mais na 
pratica não se executa nada do que estar contido nos projetos e ai o 
vereador citou vários exemplos como: a construção  de um matadouro 
publico, construção de casas populares,etc. nós vereadores não temos 
o direito de acrescentar nada nesses projetos, por isso meu voto 
continua como da semana passada. Em seguida a palavra foi 
passada para o vereador marcone Ferreira da Silva que usou a tribuna 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião e nas redes sociais e 
começou falando: o vereador disse que vota a favor do projeto LDO, 
mais com um pouco de tristeza, porque aqui se faz os requerimentos se 
faz pedidos verbais e não somos atendidos, requerimentos e pedidos 
esse que só tem a intenção de beneficiar a população, como por 
exemplo, um requerimento que fiz aqui já faz um tempo, que era de 
duas maquinas , uma secadora de grãos e outra empacotadora, 
muito essencial para o agricultor, secar seus grãos que muitas vezes se 
perdem por falta de não secar disse que se fosse maquinas caras  até 
entenderia mais não, quando você olha o preço diante do nosso 
orçamento é muito insignificante, por isso digo aos senhores vereadores 
que ta na hora de nós nos alertamos e fazermos emendas impositivas, 
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se adequar as Leis. Em seguida o vereador Cleidson Arnobio também 
usa a tribuna saúda a mesa e os demais presentes na reunião, e nas 
redes sociais, disse que vota a favor, sempre votou mesmo quando era 
oposição,  disse que realmente os pedidos não são atendidos, mais 
que nós fazemos o nosso papel. Em seguida a palavra foi passada 
para o vereador Dogival Antonio que usou a tribuna saudou a mesa e 
os demais  presentes na reunião, disse que vai votar a favor do projeto 
LDO disse que fez vários requerimentos muitos não foram executados  e 
outros foram, o vereador pontuou alguns que foram realizados e disse 
que esse é o papel do vereador ele faz o requerimento e o prefeito 
executa. Em seguida o vereador José Vieira também fala sobre o 
projeto faz um breve comentário e diz que vota a favor do projeto. E 
encerrada as discussões o projeto foi para a segunda votação sendo a 
aprovado por sete  votos a um  (7 x1) votando contra o vereador  
Carlos Roberto da Silva. Em seguida o senhor presidente coloca em 
segunda discussão o projeto de Lei nº 08/2023 do executivo que institui 
o dia municipal da pessoa com   deficiência, e a semana de luta pelos 
direitos da pessoa com Deficiência.  E o vereador Dogival  usou mais 
uma vez a tribuna para falar sobre o projeto começou  lendo vários 
Artigos do projeto onde vai beneficiar essas pessoas e disse ser a favor 
do projeto. Em seguida o vereador Cleidson Arnobio faz mais uma vez 
uso da tribuna para falar sobre o projeto,  parabenizou quem teve a 
iniciativa que criar este projeto, disse que vai ser um incentivo grande 
para essas crianças que apesar das suas deficiências são muito 
inteligentes e precisam de incentivos, para viverem bem e inseridas no 
meio da sociedade. Em seguida o vereador Marcone Ferreira  falou 
também sobre o projeto, disse que essas pessoas tem essas deficiências 
mais não deixam de lutar pela vida, eles tem essa deficiência mais as 
vezes mais qualidade do que nós,   eles desenvolve outras qualidades 
para superar as que tem, disse que é um projeto muito bom e espera 
que todos esses artigos e itens que contem neste projeto sejam 
executados. O vereador Carlos Roberto também falou sobre o projeto, 
parabenizou por essa iniciativa  disse ter certeza que não foi iniciativa 
do executivo, por isto vou louvar quem teve a iniciativa de fazer este 
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projeto, disse ser um bom projeto e quer era a favor do projeto, isso é 
pra vocês verem que eu não sou contra a ninguém eu sou contra as 
coisas erradas, não comungo das atitudes do prefeito disse que o 
projeto é um avanço mais ainda é pouco, os deficientes tem que 
terem assistência todos os dias independente de tudo, o vereador fez 
mais um breve comentário, sobre o projeto e terminou seu discurso 
dizendo que vamos todos nós fiscalizar para que o que contem dentro 
deste projeto seja realmente cumprido. Neste momento o presidente 
autorizou o secretário de educação a usar a tribuna para falar sobre o 
projeto, o mesmo cumprimentou a mesa e os demais vereadores e 
pessoas que estavam assistindo a reunião, o secretário fez um discurso 
onde ele explica a importância deste projeto, e como ele deve ser 
executado, o secretário se expressou muito bem sem deixar duvidas 
sobre o projeto, no final todos o aplaudiram. E em seguida o projeto foi 
para a segunda votação sendo aprovado por unanimidade.   E não 
havendo mais matéria a ser discutido ou votada em nome de Deus o 
todo poderoso o senhor presidente encerrou a reunião.  
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